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قائمة الاسئلة 06:12 2025-04-26
المواريث-الثالث-النظام العام-الشريعة والقانون- الفترة الرابعة -درجة الامتحان (90)

أ.م.د/ افتكار مهيوب المخلافي
سمي علم المواريث بعلم الفرائض لأن .....1)

االله قدر الفرائض بنفسه ولم يترك تقديرها للبشر-1)
لأن االله سماه وقال بعد التسمية فريضة من االله-2)
لأن االله قدر الفرائض بنفسه وسماه وقال بعد التسمية فريضة من االله+3)
لأنه يبحث في الميراث والأرث وبين قواعده-4)

استقر علم المواريث على ما هو عليه الآن بعد .....:2)
هجرة الرسول صل االله عليه وسلم إلى المدنية-1)
المؤأخاة بين المهاجرين والأنصار-2)
فتح مكة-3)
عند نزول آيات المواريث في سورة النساء+4)

مات رجل عن أخ ش وأخ لأم وأخت لأم ، الأخت لأم هنا ....3)
ترث بالتساوي مع الأخ لأم+1)
ترث لذكر مثل حظ الأنثيين-2)
ترث أقل من الأخ لأم-3)
لا ترث محجوبة-4)

هلك رجل عن بنتي ابن وأخوين لأم ، الأخوين لأم هنا4)
يرثوا الباقي بعد بنتي الابن-1)
يرثوا الثلث-2)
محجوبين حجب حرمان+3)
يرثوا السدس-4)

كل من وجد بينه وبين الميت من الفروع أنثى فإنه من5)
ذوي الأرحام+1)
الورثة-2)
أصحاب الفروض-3)
كل الإجابات خاطئة-4)

ذكر فرض السدس في آيات المواريث6)
ثلاث مرات+1)
مرتين-2)
مرة-3)
أربع مرات-4)

مات عن جدتين وأخوين لأم ، وبنت ابن وأخت لأب فإن من يستحق فرض السدس منهم7)
الأخوين لأم-1)
بنت الأبن-2)
الأخت لأب-3)
الجدتين+4)

هلك عن زوجة وبنت واخت لأب، الأخت لأب ترث هنا8)
بالفرض-1)
عصبة بالغير-2)
عصبة مع الغير+3)
بالفرض والتعصيب-4)

هلكت عن زوج وأب وأم ، الزوج يرث9)
الربع-1)
السدس-2)
النصف+3)
ثلث الباقي-4)
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بنات الميت وبنات ابنه يرثا10)
بالفرض-1)
بالتعصيب-2)
بالفرض أحيانا وبالتعصيب أحيانا+3)
بالفرض والتعصيب معاً-4)

الأب يحجب الجد حجب حرمان بناءً على قاعدة11)
من أدلى إلى الميت بواسطة حجبته تلك الواسطة+1)
الولادة-2)
الأقوى قرابة يحجب الأضعف قرابة-3)
كل الإجابات خاطئة-4)

يعرف أنه .... هومن ليس له سهم مقدر في التركة ويأخذ ما بقى عن سهام ذوي الفروض وإذا انفرد أخذ المال كله12)
العاصب+1)
الوارث-2)
الحاجب-3)
العائل-4)

المزاحمة في الفروض يؤدي إلى13)
حجب حرمان-1)
حجب نقصان+2)
سقوط-3)
تعصيب-4)

مات عن بنتي ابن ، أخوين لأب ، ابن أخ ش ،هنا ابن الأخ ش14)
محجوب حجب حرمان+1)
محجوب حجب نقصان-2)
يرث تعصيب-3)
سقط من الأرث-4)

يعرف أنه ....تحصيل أقل عدد يخرج منه نصيب كل وارث بدون كسر15)
أصل المسألة-1)
تصحيح المسألة+2)
علم الحساب-3)
قسمة التركة-4)

إذا قمنا بتصحيح الانكسار بين أكثر من فريق ووجد تداخل بين المثبتات16)
نختار أحدهم ونضربه في أصل المسألة-1)
نضرب بعضهم البعض والناتج نضربه في أصل المسألة-2)
نضرب وفق أحدهما في كامل الأخر ونضربه في أصل المسألة-3)
نأخذ العدد الأكبر ونضربه في أصل المسألة+4)

مات عن زوجة وأخ ش وبنت وحمل فإن مقدار المال الموقوف حتي يتبين نوع الجنين وفقاً لقانون الأحوال الشخصية يساوي :17)
7اسهم-1)
14سهم+2)
4اسهم-3)
12سهم-4)

ذوو الأرحام يرثون في حالة ..18)
عدم وجود ورثة يرثون بالتعصيب-1)
عدم وجود ورثة يرثون بالفرض-2)
وجود ورثة يرثون بالفرض والتعصيب-3)
عدم وجود ورثة من النسب يرثون بالفرض أو بالتعصيب+4)

ولد اللعان يرث من19)
أبيه الملاعن-1)
أمه+2)
لا يرث أحد-3)
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يرث أبيه الملاعن وأمه-4)
إذ تزوج ولد الزنا وانجبا اولاد فإنهم20)

لا يرثونه-1)
يرثون أمه-2)
يرثون أبيهم ولد الزنا-3)
يرثون أبيهم ولد الزنا وزوجته امهم+4)

تتعدد أنواع القسمة إلى21)
القسمة الرضائية والقسمة القضائية-1)
القسمة القضائية والقسمة بالتصفية-2)
القسمة الرضائية والقسمة بالتصفية-3)
القسمة الرضائية والقضائية وبالتصفية+4)

تكون القسمة قضائية في حال22)
وجود وارث غير متمتع بأهلية التصرف-1)
وجود غائب من الورثة-2)
اختلاف الورثة والدائنين على الديون المتعلقة بالتركة-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

مات عن : أب ، أم ، زوجه ، بنتين ، بنت ابن ، ابن ابن أصل المسألة23)
(1-24
(2-8
(3+27
(4-6

هلكت عن : أخت ش ، أخت لأب ، أخت لأم ، أصل المسألة24)
(1-6
(2+5
(3-4
(4-3

مات أحمد عن: أخيه محمد ، وابن أخيه أحمد محمد وجده قائد د فإن جده قائد يرث25)
بالمقاسمة+1)
ثلث الباقي-2)
الثلث-3)
السدس-4)

مات عن : جدتين ، 3أبناء، جد ، ثلاثة إخوة ش، 3 أخوات ش فإن نصيب كل منهم26)
الجدتين سهم والثلاثة الأبناء 4أسهم ، والجد سهم ، الثلاثة الإخوة ش والثلاث الأخوات ش سقطوا-1)
الجدتين سهم والثلاثة الأبناء 4أسهم ، والجد سهم ، الثلاثة الإخوة ش والثلاث الأخوات ش محجوبين-2)
الجدتين سهمان والثلاثة الأبناء 9أسهم ، والجد سهمان ، الثلاثة الإخوة ش والثلاث الأخوات ش محجوبين-3)
الجدتين 6سهم و3 الأبناء 24 اسهم والجدة 6 اسهم والثلاثة الإخوة والثلاث الأخوات محجوبين+4)

مات عن :3 زوجات ، جدتين ، 5إخوة لأم ، 5أعمام ش وخلف من التركة مبلغ 240000ألف دولار فإن نصيب كل وارث منهم يساوي .27)
3زوجات 120000 ، الجدتين 80000 ، 5الإخوة لأم 160000 ، 5 أعمام ش 1-120000)
3زوجات 80000، الجدتين 120000 ، 5 الإخوة لأم 120000، 5أعمام ش 2-160000)
3زوجات 60000، الجدتين 40000 ، 5 الإخوة لأم 80000 ، 3 أعمام ش 3+60000)
3زوجات 40000 ، الجدتين 60000، 5 الإخوة لأم 60000، 3 أعمام ش 4-80000)

مات عن: زوجة ، أبن ، بنتين وخلف من التركة ما قيمته 130000 ريال سعودي فإن نصيب الابن يساوي28)
(1-16250
(2+56875
(3-8437.5
(4-35378

مات عن ، بنت ، بنت أبن ، أخت لأم أصل المسألة29)
(1-6
(2-5
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(3+4
(4-3

مات عن: جد ، أختين ش فإن نصيب الأختين ش وفقاً لقانون الأحوال الشخصية يساوي30)
الثلثان+1)
الباقي بعد الجد-2)
السدس-3)
النصف-4)

خيار القبول وخيار الشروط من عناصر التركة التي تورث31)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

توقف حصة المستحق للمعاش التقاعدي إذا كان ذكر عند زواجه32)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

المفقود ، إذا مات مورثه قبل معرفة مصيره يعتبر ميتاً ومن ثم لا يعد من الورثة ولا يشمله حكم انحصار الوراثة33)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

في القسمة بالتصفية يحق للوارث الدخول في المزاد العلني وشراء المال المورث34)
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

إذا أجبر أحد الورثة على القسمة الرضائية فإن القسمة تكون صحيحة35)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

أخذ المشرع اليمني في قانون الأحوال الشخصية في العول بقول ابن عباس رضي االله عنه36)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

بنت الابن ترث السدس مع بنتي الميت في حال هلك الميت عن المذكورات37)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

محل المناسخة هي تركة الميت الثاني38)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

مجهول النسب في حال موته يرثه من قام بتربيته39)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

موت المورث يعد سبب من أسباب الأرث40)
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)
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